

Пенсионный фонд информирует

Новые правила доставки пенсий: можно сохранить прежнюю дату доставки при изменении кредитной организации

Пенсионеры, решившие сменить банк, через который они получают пенсию, могут оставить неизменной дату ее доставки. Соответствующие изменения утверждены приказом Минтруда России. Ранее при смене банка дата получения выплат могла измениться.

В Адыгее проживает около 128 тысяч пенсионеров, более 57% из которых в качестве организации-доставщика пенсии выбрали кредитные организации (банки). Остальные пользуются услугами почты, «Центра доставки пенсий» и других доставочных организаций.

Как и раньше, пенсионер вправе по своему усмотрению сменить организацию, осуществляющую доставку пенсий и иных социальных выплат, так же как и способ получения выплаты: на дому, в кассе доставочной организации или в банке.

Для смены способа получения пенсии необходимо письменно уведомить Пенсионный фонд. Сделать это можно, подав соответствующее заявление непосредственно в клиентской службе Управления ПФР (в целях предотвращения заражения коронавирусной инфекцией территориальные органы Пенсионного фонда сейчас работают только по предварительной записи), в МФЦ, направив заявление о доставке почтовым отправлением. Заявление также можно подать в электронном виде через личный кабинет на сайте ПФР или портал госуслуг.

Пресс-служба Отделения ПФР

по Республике Адыгея

30.10.2020 г.